

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446

**Районная общественно-политическая газета**Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 94 (9816) СРЕДА, 15 ноября 2017 года

Выходит по средам и пятницам**По городу**

Да будет свет!

Поздняя осень. Вечером рано темнеет, а утром только к восьми часам наступает рассвет. В это время года очень важно, чтобы все улицы города и сельские населенные пункты были освещены.

Вопрос освещения улиц находится на постоянном контроле в администрации ГП «Город Спас-Деменск». Заключен договор с Кировской организацией «Монтажник», которая решает эти задачи. Недавно бригада электриков два дня работала в нашем районе. За это время заменили сгоревшие лампочки и неработающие фонари на улицах Советская, Мичурина, Кирова, Железнодорожная, Студеновская, переулке Мирный. На переулке Заводской установили дополнительный фонарь. Подключили фонарь во дворе дома №116 по улице Советская.

На следующей неделе бригада придет снова и проведет ревизию лампочек и фонарей на улицах Комсомольская, Ленина, Циолковского, в районе лесхоза.

Заботятся о людях

Многие помнят те времена, когда машина горгаза развозила баллоны с газом по улицам города. К счастью, они канули в лету. Теперь все улицы газифицированы. Голубое топливо отапливает наши дома и квартиры, но пользователи баллонного газа есть, их около 250 человек.

Чтобы они не остались один на один со своими проблемами, им пришли на помощь в городской администрации. Уже два года действует договор с организацией «Газсервис», которая поставляет сжиженный газ в баллонах в наш район.

Горожане звонят в администрацию города, ведущий специалист Р. В. Фитисов записывает их адрес, телефон и заказывает машину с газом. В день привоза обзванивает потребителей, и в среднем сорок баллонов поступает адресатам. Наибольшим спросом такой газ пользуется у дачников, которые приезжают в наш город на лето.

В сельских населенных пунктах этим вопросом занимаются главы администраций сельских поселений. Нареканий от жителей ниоткуда не поступает, напротив все благодарны за оперативное решение.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

и Главная тема

Давайте делать добро вместе

Печатные издания - газеты и журналы - это окно в большой мир. Особенно нужны они людям, которые нуждаются в социальной защите.



В рамках подписной кампании на первое полугодие 2018 года Почта России с 2015 года проводит акцию по благотворительной подписке «Дерево добра». Оформить подписку в адрес детских домов, школ-интернатов, а также домов престарелых может каждый желающий в любом филиале Почты России. В центральных почтовых отделениях стоят баннеры «Дерево добра» с подробной информацией.

Уже не первый раз в акции принимает участие депутат Законодательного Собрания Калужской области А. А. Литвинов. В этом году Андрей Альбертович подарил подписку для реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки» (на снимке). А подписку он оформил на журналы «Зайкина школа», «Сонька в стране сказок», «Маша в стране чудес»,

«Ежик», «Фантазеры», «Развивалки», «Маленькие академики», «Детская книжка-малышка», «Забавные наклейки», «Раскраска мультяшка». Благодаря депутату дети смогут читать интересные газеты и журналы, расширять кругозор, развивать творческие способности.

Очень хочется, чтобы ребята разнообразили свой досуг, нацелились на познавательный процесс и обучение. Добрые дела дают силы нам самим и побуждают к добрым поступкам других, - отметил депутат.

Кроме этого Андрей Альбертович пообщался с педагогами, поинтересовался, как у них в центре обстоят дела, сколько воспитанников на данный момент, все ли у них хорошо, есть ли какие-то проблемы.

Ольга ПОЯРКОВА.
Фото автора.

Официально

В Калуге открыли памятник Ивану III

12 ноября на площади Старый Торг перед зданием Администрации Калужской области состоялось торжественное открытие памятника Великому князю московскому Ивану III.

Участие в мероприятии приняли Министр культуры Российской Федерации, Председатель Российского военно-исторического общества (РВИО) Владимир Мединский, губернатор Анатолий Артамонов, главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин, депутаты Государственной Думы ФС РФ, представители федеральных и региональных органов власти, городская общественность.

Памятник, призванный увековечить эпоху правления Ивана III, установлен Российским военно-историческим обществом. Автор художественного решения - президент киноакадемии «Ника», председатель творческого совета РВИО Андрей Кончаловский. Архитектором монумента выступил Константин Фомин. Воплотил образ правителя в бронзе скульптор Андрей Коробцов.

Приветствуя калужан и гостей города, Владимир Мединский акцентировал внимание на значимости события. В числе достижений Ивана III министр назвал освобождение Руси от ордынского ига, объединение многочисленных русских земель под сенью Москвы, издание первого русского Судебника и проведение реформ, полностью изменивших государственную систему управления.

Установка в Калуге первого на территории нашей страны памятника Ивану III Великому, по мне-

нию Владимира Мединского, является ярким символическим жестом единства и преемственности нашей истории. «Прекрасно, что это делается в Калуге, ибо именно здесь, на Угре, на Калужской земле Иван III покончил с ордынским игом».

Владимир Мединский выразил благодарность губернатору за внимание к вопросам сохранения памяти о героях и событиях далекой эпохи: «Я не буду скрывать, что инициатива чествования памяти Ивана III и дня победного окончания Великого стояния на Угре принадлежит лично Анатолию Дмитриевичу Артамонову. Эта памятная дата останется в истории, она будет переходить теперь из одного учебника в другой благодаря огромной работе, которую Анатолий Дмитриевич проводит по популяризации 11 ноября 1480 года как дня окончания ордынского ига».

В свою очередь Анатолий Артамонов подчеркнул, что появление монумента в Калуге напрямую связано с особым отношением к исторической памяти главы Минкультуры РФ Владимира Мединского, с его ответственностью и гражданской позицией. Он также обратил внимание на то, что ни одно серьезное событие военной истории страны не обошло стороной Калужскую область, никогда калужане не дали усомниться в своей приверженности к великой истории нашего российского народа, нашего государства.

Свое отношение к сегодняшнему событию выразил в видеообращении Андрей Кончаловский: «То, что в России до сих пор не

было памятника основателю российского государства - это была вопиющая несправедливость. Наконец-то она устранилась. Эта несправедливость уничтожена в Калуге, что очень важно. Моя большая благодарность руководству этого города, Правительству Калужской области, которые решили поставить памятник в том месте, где началось освобождение России от ордынского ига». Он также выразил благодарность членам художественного совета, который в течение нескольких лет добивался нужного результата.

Чин освящения памятника совершил архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан.

Затем делегация почетных гостей во главе с Владимиром Мединским посетила финсаж первой персональной выставки «Литургия верных» Владимира Киреева в Калужском музее изобразительных искусств. В экспозиции выданы живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова» представлены картины, посвященные истори-



ческим событиям и личным проявлениям силы духа во славу Отечества и народа.

В Инновационном культурном центре Владимир Мединский прочитал студентам-историкам калужских вузов лекцию о Великом князе Иване III и истории его правления.

**Министерство
внутренней политики
и массовых коммуникаций
Калужской области.**

Информация доступна на сайте
областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.



Социальная политика

Отдавать детям больше тепла – девиз сотрудников СРЦН «Черемушки»

На текущий год социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки» получил государственное задание оказывать услуги 60 детям. На сегодняшний день через центр прошли 72 ребенка. Что стоит за этими сухими цифрами? В первую очередь – судьбы несовершеннолетних, которых сотрудники центра стараются не только одеть, накормить, обиходить, но и поддержать, защитить, помочь словом и делом. Здесь всегда готовы окружить вниманием и добротой, привить воспитанникам нравственность, чувство любви к Родине, поделиться теплом сердец.

Сотрудники центра посещают семьи, выявляют нуждающихся в помощи, никогда не отказывают, когда к ним обращаются с просьбами. В настоящее время в «Черемушках» проживают 16 несовершеннолетних разного возраста.

– Мы стараемся отдать детям побольше тепла, чтобы они не чувствовали себя, как в казенном учреждении, а ощущали домашний уют, – поделилась директор ГБУ КО СРЦН «Черемушки» О. Н. Корзинкина. – Работаем в тесном взаимодей-



– Не прошли мимо нас и Всероссийские конкурсы «Город детей – город семей», «МИР и КЛИР», – рассказала Ольга Николаевна. – А в конкурсе, организованном фондом «Возрождение и Надежда», заняли первое место в номинации «Вера. Надежда. Любовь».

Ежегодно на базе учреждения действует оздоровительный лагерь для детей из малообеспеченных, многодетных

го проекта по внедрению модельной программы социального сопровождения семей с детьми, в том числе приемных и замещающих, в Калужской области. Результатом большой работы стало проведение на его базе семинара стажировочных площадок по обмену опытом с участием Ростовской и Вологодской областей, Чувашской Республики. Сотрудники учреждения разработали несколько проектов: центр семейной культуры «Семейная радуга», «Библиодворик». Организованы социальные и благотворительные акции для семей с детьми в трудной жизненной ситуации. Причем, по словам директора, спонсоров, помогающих их проводить, не искали, они сами предложили помощь. В акции «Школьник» помогало ООО «СпасДорСтрой». Предприятие собрало пятнадцать наборов необходимых принадлежностей для школьников, их вручили самым нуждающимся. В благотворительной акции «Чаша добра» участвует попечитель Г. Н. Солнцев. Он регулярно готовит по двадцать продуктовых наборов и развозит малоимущим.

– А ООО «Диал-К» – это вообще наша палочка-выручалочка. С какой бы просьбой ни обратились, никогда не получаем отказа, – подчеркнула О. Н. Корзинкина. – В пасхальную неделю пятьдесят семей получили подарки с их кондитерской продукцией. Они помогли нам приобрести мебель, иг-

рушки, сделать ремонт эвакуационных выходов.

В настоящее время учреждение участвует в конкурсном отборе инновационных социальных проектов, направленных на распространение эффективных социальных практик, обеспечивающих адресную помощь детям и семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации. Сотрудники разработали инновационный социальный проект «Благодать» с целью внедрения социальной практики наставничества со стороны взрослых людей по отношению к детям, нуждающимся в помощи. В нем представлена комплексная системная работа, направленная на стабилизацию эмоционально-психологического состояния каждого участника целевой группы, их адаптацию в обществе и реализацию личностного потенциала.

помощи детям и семьям с детьми, основанной на индивидуальном подходе и реализации потенциала каждого ребенка, что обеспечит развитие внутренних ресурсов семьи и поспособствует выходу из трудной жизненной ситуации.

В Москве заинтересовались проектом Спас-Деменского СРЦН, и по итогам второго тура он находится на третьем месте из 150 работ.

Следует добавить, центр принимал активное участие во всех мероприятиях в рамках месячника «Семья», который проходил в сентябре-октябре текущего года. Специалисты проводили профилактическую и реабилитационную работу с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета, организовывали семинары, лектории, беседы с подростками и родителями. Особое внимание уделяли проблемам



По словам О. Н. Корзинкиной, в результате реализации проекта ожидается стимулирование инновационной деятельности для обеспечения качественных изменений жизни детей, склонных к совершению правонарушений и преступлений, в том числе повторных, и состоящих на различных видах профилактического учета семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Ожидается повышение результативности адресной

детско-родительских взаимоотношений.

Во время лекций и бесед О. Н. Корзинкина рассказывала родителям поучительную притчу и всякий раз подчеркивала, что все в их руках. Если они очень захотят и изменят ситуацию в семье в лучшую сторону, их дети будут жить не в казенном доме, как бы не было в нем хорошо, а дома с мамой и папой, братьями и сестрами.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



ствии с семьями и искренне радуемся, когда ребенок возвращается к своим родителям. Так, например, случилось в семье А. Супруги нашли в себе силы побороть вредные привычки, заботятся о своем сыне. Отец с сыном участвовали в районном конкурсе творческих работ «Мой выбор» среди будущих избирателей с ограниченными физическими возможностями здоровья и заняли первое место. Их работу – выжигание по дереву – отправили в область. Разве это не наша общая победа?

Сотрудники и дети СРЦН «Черемушки» занимают активную позицию в области и в районе, участвуют в различных конкурсах, акциях, праздниках, спортивных соревнованиях и сами организуют различные мероприятия. Например, участвовали в областной олимпиаде социальных работников, конкурсе для детей с ограниченными возможностями «Лучики надежды».

семей, находящихся в социально-опасном положении. В план мероприятий этого года входили экскурсии, походы, развлечения при поддержке попечителей и спонсоров.

Центр «Черемушки» стал одним из участников пилотно-



Все в твоих руках (притча)

Эта история произошла давным-давно в старинном городе, в котором жил великий мудрец. Слава о его мудрости разнеслась далеко вокруг его родного города. Но был в городе человек, завидовавший его славе.

И вот решил он придумать такой вопрос, чтобы мудрец не смог на него ответить. Он пошел на луг, поймал бабочку, посадил ее между сомкнутых ладоней и подумал: «Спрошу-ка я у мудреца: скажи, о мудрейший, какая бабочка у меня в руках – живая или мертвая? Если он скажет – живая, я сомкну ладони, и бабочка умрет, а если он скажет – мертвая, я раскрою ладони, и бабочка улетит. Вот тогда все поймут, кто из нас умнее».

Так все и случилось. Завистник поймал бабочку, посадил ее между ладонями и отправился к мудрецу. И он спросил у того: «Какая бабочка у меня в руках, о мудрейший, – живая или мертвая?». И тогда мудрец, который действительно был умным человеком, сказал: «Все в твоих руках...».



Спорт

Шашки - игра умных и усидчивых



Каникулы - прекрасная пора! Можно встретиться с друзьями и провести время за шахматной доской или поиграть в шашки. Такая встреча состоялась в ДЮСШ. В осеннем турнире по шашкам среди юношей победу одержал Андрей Фризоргер (*на снимке*), второе место - Даниил Лунев, на третьем месте - Дмитрий Хромченко. Среди девушек все из семьи Чеботарь: Ксения, Татьяна и Ольга. Начинающие играть в шашки младшие школьники получили большой игровой опыт, одержали первые победы и свели некоторые партии вничью. Победители награждены грамотами, все участники получили сладкие призы.

Наша сборная команда по шашкам в составе Данилы Милюхина, Максима Михеева и Андрея Фризоргера на первенстве Калужской области в зачет Спартакиады среди школьников заняла 7 место из 14 участвовавших. В команде сильнейшим шашкистом был признан Максим Михеев. Из шести партий пять побед и одна ничья. Данила и Андрей принесли команде по три очка. В следующей Спартакиаде будут быстрые шахматы - готовимся вместе. В декабре на Новогодний турнир по быстрым шахматам приглашаем в ДЮСШ всех школьников, желающих принять участие.

Вторая школа - звезда баскетбола

Баскетбол у нас в районе не столь популярен, как другие виды спорта. Тем не менее, играть в него ребятам нравится. Это контактный и подвижный вид спорта, поэтому особый интерес к нему проявляют подростки как юноши, так и девушки.

В октябре прошел турнир по баскетболу среди юношей и девушек. Сражались две городские школы.

По итогам соревнований первое место у юношей школы №2, второе место у школы №1. Среди женских команд, также лидерами стали девушки школы №2.

Лучшими игроками турнира были признаны Василий Хромченко и Алевтина Минакова (оба игрока из команды победителей).

Победители и призеры награждены грамотами и дипломами. Команды юношей и девушек начали отборочные туры в зачет 71 Спартакиады школьников в Медине, наши юноши прошли в следующий этап. Теперь 23 ноября им предстоит сразиться с командой из Ульяновска.



Рецепт успеха в теннисе



Маленький и юркий теннисный мячик быстро перелетает через сетку то на одну, то на другую половины корта. Схватка напряженная, никто из соперников не хочет уступать - так прошли соревнования по большому теннису на базе городской школы №2, организованные тренером В. Щербловым. Скорее их можно назвать первой пробой соревнований, ведь их участники еще имеют мало опыта. Но азарт, дух соперничества и рожают победителей. В соревнованиях

приняли участие две команды - «Надежда» и «Оптимисты». В ходе упорной борьбы победу одержала команда «Надежда».

В личном первенстве первое место у Ирины Куликовой, второе - у Анастасии Гобузовой и третье - у Ирины Коробенковой. Победители были награждены грамотами и сладкими призами.

Постоянная работа над собой - такой рецепт успеха не только для теннисистов, но и людей абсолютно всех видов спорта.

Пляжный волейбол

Турниры по пляжному волейболу на осенних каникулах привлекли многих подростков. Участники заранее подавали заявки, делились на пары.

Турнир «Золотая осень» среди учащихся ДЮСШ дает возможность проверить свои силы перед областными соревнованиями по волейболу. У юношей I место заняли Сергей Чеботарь и Алексей Титков, II место - Мануш Фазылов и Василий Хромченко, III место Александр Прокопов и Игорь Толкачев. Особо хочется отметить участие на равных с ними и пятиклассника Никиты Титкова.

У девушек три пары составляли Дарья Варзанова, Анна Жукова и Алина Чугунова, Марина Охунова и Вероника Сотникова, в паре с Дарьей Варзановой был Никита Титков. Четвертую команду составили шесть девушек, начавших заниматься в сентябре. Все участники награждены грамотами ДЮСШ и сладкими призами.

Но главное - все они получили хорошую порцию здоровья, с умом и пользой провели каникулярное время.

Материалы подготовили
Ольга ПОЯРКОВА
и **Татьяна ЦУКАНОВА.**

Лекторий

Знание - сила

Когда я услышала слова Общества «Знание», сразу нахлынули воспоминания о студенческой юности, когда посещала школу молодых лекторов и от Общества «Знание» мы читали лекции перед разной аудиторией. Это были лекции культурно-просветительского характера. Лично я рассказывала о русских художниках и на лекцию приносила с собой большую папку с репродукциями картин. Ведь тогда не было компьютеров. К лекции приходилось готовить не только иллюстрации, но и перерывать кучу литературы, написать от руки конспект самой лекции, выучить ее, чтобы свободно владеть материалом и быть готовым ответить на вопросы слушателей.

В общем, услышав про Общество «Знание», я страшно удивилась, что оно все еще существует. Мне казалось, что с развалом Советского Союза подобное общество должно было исчезнуть как архаизм. Оказалось, так оно и было. И возрождаться в Калужской области Общество «Знание» начало с ноября 2015 года, когда инициативная группа калужан, в которую вошли педагоги, ветераны, представители средств массовой информации и культуры, обсудили, как воссоздать в области региональное отделение общероссийской общественной организации Общество «Знание». Встал вопрос о необходимости популяризировать и распространять политические и научные знания. По мнению главы региона Анатолия Артамонова, эта структура будет способствовать не только просвещению жителей Калужской области, но и поможет в борьбе с терроризмом.

Калужское Общество «Знание» является частью общества «Знание» России, которое, являясь наследником и правопреемником Всесоюзного общества, сумело не только сохранить славные традиции просветительства, но и сберечь свои активы.

Общество «Знание» России сегодня это:

- 65 региональных организаций в субъектах Российской Федерации, участвующих в распространении знаний и непрерывном образовании граждан;
- планетарии и Дома знаний в Москве и Санкт-Петербурге, Саратове и Челябинске;
- издательство «Знание»;
- санаторно-курортный комплекс «Знание» в Адлере;
- учрежденные региональными организациями негосударственные высшие учебные заведения, а также центры и институты дополнительного образования.

И вот мы уже беседуем с руководителем Спас-Деменского отделения Общества «Знание» О. В. Рязовой. Из нашей беседы я поняла, что проще всего нести знания в народ через школу. Именно в школе можно собрать широкий круг родительской общности. На общешкольных родительских собраниях уже прочитаны лекции по темам: «Россия в авангарде борьбы с терроризмом», «Грипп». Для ученической аудитории освещены темы: «Маршал Жуков», «Великое стояние на Угре», «Россия против терроризма», «Грипп».

Разработки лекций с подробной презентацией присылаются по электронной почте из Калуги. Читают лекции учителя-предметники. Для детской аудитории лекцию иногда приходится изменять, адаптируя содержание согласно возрасту слушателей. Лекции медицинской тематики приглашают прочитать врача.

Так что современные ИКТ - технологии значительно облегчают подготовку и проведение лекции. Однако следует отметить, что осуществлять координацию лекторской работы легче человеку, связанному с более широким кругом слушателей. Например, работнику библиотеки. Многие темы требуют присутствия широкой взрослой аудитории, которую можно было бы собрать в доме культуры, оповестив афишей и объявлением в газете. К примеру, такую лекцию, как «Борьба с инсультом», хорошо бы послушать людям среднего и пенсионного возраста. Тематика присылаемых лекций очень широкая. А если какой-то лектор-энтузиаст разработает свою лекцию, это будет не менее интересно. Деятельность общества «Знание» надо выносить за пределы школьных стен. Ведь это могут быть не только лекции, но и экскурсии, и диспуты. Да мало ли видов работы можно придумать для популяризации и распространения политических и научных знаний.

Пожелаем возрожденному обществу «Знание» роста и процветания. Пусть оно пропагандирует современные научные знания и духовно-нравственные ценности.
Лариса НИКИТИНА.

РЕШЕНИЕ
Сельской Думы
сельского поселения «Село Чипляево»
Спас-Деменского района Калужской области

от 07.11.2017 года

№ 100

**Об установлении налога на имущество физических лиц
на территории МО сельского поселения «Село Чипляево»**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, законом Калужской области от 28.02.2017г. №165 ОЗ «Об установлении единой даты начала применения на территории Калужской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения» и Уставом сельского поселения «Село Чипляево», Сельская Дума сельского поселения «Село Чипляево» **решила:**

1. Установить на территории муниципального образования сельского поселения «Село Чипляево» налог на имущество физических лиц и ввести его в действие с 1 января 2018 года.

2. Установить, что налоговая база по налогу в отношении объектов налогообложения определяется исходя из их кадастровой стоимости.

3. В соответствии с главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации настоящим решением определяются налоговые ставки налога на имущество физических лиц.

Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах от кадастровой стоимости:

3.1. Объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых не превышает 300 млн. рублей:

- 3.1.1. Жилые помещения - 0,08 процента;
- 3.1.2. Жилые дома - 0,08 процента;
- 3.1.3. Объекты незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом - 0,1 процента;
- 3.1.4. Единые недвижимые комплексы, в состав которых входит хотя бы одно жилое помещение (жилой дом) - 0,08 процента;
- 3.1.5. Гаражи и машино-места - 0,1 процента;
- 3.1.6. Хозяйственные строения или сооружения, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства - 0,08 процента;

3.2. Объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации - 2 процента;

3.3. Прочих объектов налогообложения - 0,5 процента.

4. Установить налоговые льготы:

4.1. Право на налоговую льготу имеют следующие категории налогоплательщиков:

4.1.1. Налогоплательщики, пользующиеся льготами, предусмотренными статьей 407 Налогового кодекса Российской Федерации;

4.1.2. Члены многодетной семьи, зарегистрированной на территории Калужской области в качестве многодетной семьи, в порядке, установленном Законом Калужской области «О статусе многодетной семьи в Калужской области и мерах ее социальной поддержки».

5. Признать утратившим силу решение Сельской Думы от 07.11.2014 г. №222 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории МО сельского поселения «Село Чипляево» (с последующими изменениями и дополнениями) с момента вступления в силу настоящего решения.

6. Опубликовать настоящее решение в районной общественно-политической газете «Новая жизнь».

7. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2018 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

С. И. АНОШЕНКОВ,
глава сельского поселения «Село Чипляево».

Подобное решение принято сельскими Думами следующих сельских поселений:

СД СП «Деревня Понизовье» - №107 от 7.11.2017, глава В. В. Данилова;

СД СП «Село Павлиново» - №109 от 7.11.2017, глава Т. Е. Ганцевич;

СД СП «Деревня Теплово» - №107 от 7.11.2017, глава А. В. Филатенков;

СД СП «Хутор Новоалександровский» - №105 от 7.11.2017, глава А. В. Антипова;

СД СП «Деревня Стайки» - №115 от 7.11.2017, глава С. В. Балакина;

СД СП «Деревня Нестеры» - №118 от 7.11.2017, глава И. А. Керножицкая;

СД СП «Деревня Болва» - №105 от 7.11.2017, глава С. А. Мамаева;

Сход граждан СП «Деревня Снопот» - №76 от 7.11.2017, глава А. Н. Желонкин;

СД СП «Село Любуны» - №107 от 7.11.2017, глава Е. Е. Коробенкова;

СД СП «Село Лазинки» - №107 от 7.11.2017, глава М. И. Новикова;

СД СП «Село Буднянский» - №105 от 7.11.2017, глава Е. В. Королева.

Подписка 2018

Уважаемые подписчики!

**Продолжается подписка на нашу газету
на 1 полугодие 2018 года.
Цена на газету осталась прежней:**

на 6 месяцев - 462 руб.

60 коп.,

для участников, ветеранов
войны и инвалидов - 407 руб.

28 коп.,

на 3 месяца - 231 руб. 30 коп.,

на 1 месяц - 77 руб. 10 коп.

**Подписная цена
в редакции
(без доставки):**

на 6 месяцев - 240 руб.,

на 3 месяца - 120 руб.,

на 1 месяц - 40 руб.

Редакция газеты объявляет

17 ноября - День подписчика.

Вы можете выписать любимую газету для получения ее в редакции или через почтальона, получив при этом приз.

**Ждем вас
в редакции
с 10.00 до 14.00.**



ООО «Брянская Мясная Компания»



приглашает на открытые вакансии:

- ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ
- ОПЕРАТОР-ЖИВОТНОВОД
- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ
- ИНЖЕНЕР-ДИАГНОСТ

Гарантируем:

- оформление по ТК РФ
- своевременную выплату заработной платы
- доставку корпоративным транспортом



**Тел.: 8 980 314 93 83
8 910 598 03 32**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами, тел. 8-910-917-46-06.

XXX

Мясо кролика, тел. 8-953-316-42-46.

XXX

Натяжные потолки (пр-во Франция) от 300 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX

СДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-905-781-20-40.

«Муж на час».

*Любые работы по дому,
тел. 8-960-515-50-02.*



ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

**18 ноября
(суббота)**

*Для вас швейная фабрика
г. Брянска проводит
выставку-продажу женских
пальто и полупальто.*

**Ждем вас на рынке с
9.00 до 14.00 часов.**

**Внимание,
работа!**

**ООО «ПЭМРО»
требуется электрик,
тел. 8-980-512-23-22.**

Стихи местных авторов



Межсезонье

*Межсезонье, межсезонье...
Ветер-злюка листья гонит,
С дерева рывком срывает,
Кружит, вьюжит и бросает.
Сыплет мелкий дождь со снегом.
Утром льдинки в луже тают.
Темным клином в сером небе
Стая уток пролетает.
Межсезонье миром правит,
Душу рвет тоска на части...
Ну когда ж зима настанет
И закончится ненастье!*

**Л. НИКИТИНА,
г. Спас-Деменск.**

Спешите!

Только один день - 18 ноября -
в универмаге (торговый центр)

**состоится распродажа шуб
из г. Пятигорска - норка, мутон.**

Акция!

**Меняем старую шубу
на новую с доплатой.
Кредит на месте (до 3-х лет).**



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1330. Заказ Подписано в печать 13.11.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.